
DOTAZNÍK PRO STUDUJÍCÍ FHS UK (ERASMUS+) 

 

 

Je možné vybírat si kurzy i z jiných fakult, než na které jste byl/-a zapsán/-a? 

 

 

 

Vyžaduje zahraniční škola doklad o jazykové způsobilosti? Pokud ano, jaký? 
 

 

 

Poskytuje zahraniční škola/měs to/stát či ně kte rá organizace stipendium pro zahraniční studenty?  
 

 

 

Máte k dispozici odkazy, které by ostatním studujícím pomohly najít bližší informace o škole, nabízených kurzech atd.? 
 

 

 

 

 

Jak hodnotíte náročnost studia na zahraniční škole v porovnání s výukou na FHS? 
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Jak hodnotíte náročnost zkoušek na zahraniční škole v porovnání s výukou na FHS? 

 

 

 

 

 

 

 

Jaké aspekty studia na zahraniční univerzitě hodnotíte pozitivně/negativně ve srovnání se studiem na FHS? 

 

 

 

 

 

 

 

Máte nějaké další užitečné informace pro studující, kteří mají o tuto univerzitu zájem? 
 

 

 

 

 

 

 

Kontakt (na požádání předáme zájemcům o danou univerzitu, na webu ) 
 

 

 
Děkujeme za vyplnění! 

Poskytnuté informace mohou pomoci studentům, kteří se také zajímají o tuto univerzitu. 

Vyplněný dotazník zašlete na zahranicni@fhs.cuni.cz. 
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	Rok, semestr: 2019/2020, ZS
	Zahraniční univerzita: University of Iceland
	Zahraniční fakulta: Faculty of Languages and Cultures
	Kurzy z jiných fakult: Ano, ale alespoň 60% kurzů musí být ze zapsané fakulty. 
	Jazyková způsobilost: Nevyžaduje. 
	Stipendium: Myslím, že ne. 
	Odkazy: Vše se dá najít na oficiálních stránkách - https://english.hi.is/university/prospective_exchange_students 
U nabízených kurzů není jistota, že budou opravdu vyučovány. 
	Náročnost studia: Náročnost je srovnatelná. Islandská univerzita vyžadovala více přípravy z hodiny na hodinu (hlavně čtení a psaní seminárních prací). Průběžně hodnocené práce ale většinou nahrazují závěrečné zkoušky. 
	Obor na FHS: [Studium humanitní vzdělanosti]
	Náročnost zkoušek: Průběžné práce jsou hlavně časově náročné. Zkoušku jako takovou jsem měla jen jednu, z islandštiny - byla dost náročná, ale nemám ji na FHS s čím porovnat. 
	Srovnání s FHS: Pozitivně - vybavení školy a možnosti/služby, které kampus nabízí. Celkový přístup učitelů a způsob výuky - hodiny jsou delší, ale rozdělené do menších různorodých bloků, střídání výkladu a interaktivních diskusí. Lépe zajištěná komunikace mezi studenty a školou a přehlednější ,,SIS" s více funkcemi. 

Negativně - především ceny (i přes studentské slevy) a islandská nedochvilnost, občas liknavý přístup. 
	Další informace: Momentálně mě nic nenapadá. 
	Kontakt: 


